[image: ]Notulen van de	Algemene Ledenvergadering 2022
d.d. 25 mei 2022


Aanwezig	 :	Het voltallige bestuur en de leden Van Slochteren, Ten Duis, Schutz, Wals, Van de Wiel, 
Afwezig	 : een afmelding M. Mozes. 
Verslag
	Agendapunt 1 Opening

	Opening om:     20.10     uur


	Actie: 

	




	Agendapunt 2 mededelingen

	We hebben overleg gehad met Rien de Wolf. Er worden geen vergunningen verkocht. E.e.a. naar aanleiding van eerdere overleggen. Hengelsport 2000 benaderd voor advertentieruimte en vergunning verkoop. Geen respons. Gaan nog eens langs. Het jaarverslag is naar alle fractievoorzitters van de  politieke partijen van Landsmeer gemaild. Henk ten Duis gaf aan teleurgesteld te zijn in het bestuur. Hij doet al jaren de vergunningen en moest van een medewerker van Rien de Wolf horen dat een afvaardiging van het bestuur langs is geweest om te praten over de verkoop van onze vergunningen. Henk had wel verwacht dat het bestuur hem op de hoogte had gebracht. Henk gaf aan te stoppen met het vergunningen gedoe. 


	Actie: 

	Carcia gaat nog eens langs Hengelsport 2000



	Agendapunt 3 verslag vorige vergadering

	Deze digitale vergadering moet maar zo snel mogelijk vergeten worden. Slechts één lid deed mee aan de vergadering. De notulen werden onveranderd goed gekeurd. 


	Actie: 

	



	Agendapunt 4 ingekomen stukken.

	Geen ingekomen stukken om te behandelen. 


	Actie: 

	



	Agendapunt 5 Voorstellen bestuur. 

	De statuten zijn vernieuwd. Een ieder heeft de concept statuten kunnen opvragen. Hier is geen gehoor aan gegeven. De nieuwe statuten zijn in overeenstemming met de veranderde wetgeving. De vergadering ging hiermee akkoord. Het dagelijks bestuur gaat met de statuten naar de notaris. 
Aangezien Ad Hoeve na ruim 20 jaar stopt met het onderhoud van de hengels wordt voorgesteld hem het erelidmaatschap te verlenen. Een ieder was het daar unaniem mee eens. 



	Actie: 

	Cees maakt een oorkonde. 



	Agendapunt 6 Voorstellen leden.

	Er zijn geen voorstellen binnen gekomen.


	Actie: 

	



	Agendapunt 7 pauze

	

	Actie: 

	



	Agendapunt 8 Jaarverslag.

	Het jaarverslag werd aan de hand van een presentatie behandeld. Daar waar nodig werden vragen beantwoord. Het jaarverslag is op de website te lezen. De powerpoint kan worden opgevraagd.


	Actie: 

	



	Agendapunt 9 Jaarrekening, verslag kascontrole, verkiezing kascontrole.

	 Henk legde op een heldere manier uit hoe de jaarrekening en de begroting tot stand zijn gekomen. Hij verklaarde de cijfers. Vragen werden door hem beantwoord. De kascontrole heeft  plaats gevonden. Geen onregelmatigheden geconstateerd. Boeken worden goed bijgehouden. De commissie stelde voor de penningmeester decharge te verlenen. De vergadering ging hiermee akkoord. 

Voor 2023 zullen Pieter Wals en Henk van Slochteren de boeken gaan controleren. Rinus Weisz is reserve lid. 

	Actie: 

	



	Agendapunt 10 Bestuursverkiezing

	Aftredend en herkiesbaar waren: Henk, Peter, René en Michiel. Zij werden herkozen. De vacature kan worden opgevuld. Martin Mozes had te kennen gegeven zitting te willen nemen in het bestuur. Door vakantie kon hij vanavond niet aanwezig zijn. Hij werd gekozen. 


	Actie: 

	



	[bookmark: _Hlk105341790]Agendapunt 11 rondvraag

	Op 3 juni aanstaande wordt een ledenavond georganiseerd in het Wapen van Landsmeer. Wie komt? 
De vijvers zullen onze aandacht blijven krijgen. De gemeente heeft een aantal keer te kennen gegeven met ons te willen overleggen maar gaven steeds Niet Thuis. Inmiddels geen wethouder meer die deze taak op zijn/haar schouders te kunnen nemen. De Burgemeester? 



	Actie: 

	Carcia blijft bij de gemeente hier om aandacht vragen. 




	Agendapunt 11 Sluiting

	De vergadering werd rond de klok van 10 (22.00 uur) gesloten. De voorzitter bedankte een ieder voor zijn inzet een aanwezigheid. Jammer dat er maar heel weinig leden aanwezig waren. 


	Actie: 

	


Ondertekend te Landsmeer op 9 mei 2023
De Voorzitter,				De secretaris, 
C. Voorhamm				P. Balfoort
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